



財團法人臺灣更生保護會  
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

## 台東分會新聞稿

發稿日期：100年9月5日

### 美聲傳揚，愛心滿溢

#### 更保臺東分會結合交通部合唱團、頌愛合唱團監所歡慶中秋節

中秋佳節將至，臺灣更生保護會臺東分會特邀請交通部合唱團、頌愛合唱團、中華郵政公司臺東郵局、東海岸扶輪社、一貫道高明寶宮等熱心團體一行四十餘人，於今(9)日前往矯正署臺東監獄及岩灣技能訓練所辦理關懷活動，期望透過優美歌聲讓收容人心情平靜能夠安心服刑；東海岸扶輪社及一貫道高明寶宮也特別準備了應景月餅致贈收容人，讓無法返家過節的收容人也能感受到佳節氣息。

對於這群遠從北方下來的熱心團體，矯正署臺東監獄秘書陳長木十分感動，於致詞時表示臺灣地區有四十餘所矯正機構，但是他們卻選擇了最遠的後山地區，這份愛心實在是難以用言語形容，希望在座同學能感恩，不要辜負社會期待。

成立於民國 77 年的交通部合唱團，團員分別來自交通部會計處、航政司、法規會、秘書室及道安會等單位，平日皆利用每週三中午午休時間練習，每年年度新春團拜或慶生會時負責獻唱等表演，頗受好評，而為了參與更多公益活動，由交通部合唱團為主體另外增加其他各行各業的愛樂者，於 92 年成立頌愛合唱團，以優美的樂聲積極參與社會慈善活動，此次與更生保護會台東分會合作便希望能以樂聲淨化收容人心靈，沉澱心情面對自己過往錯誤，將來出獄後才能東山再起，成為國家社會的棟樑。

新聞發布：助理幹事 蔡沛昶

電子信箱：[after-care950@mail.moj.gov.tw](mailto:after-care950@mail.moj.gov.tw)

聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117



主任委員林嶺旭致贈感謝錦旗與一貫道高明寶宮，由經理林文雄代表收下



交通部合唱團、頌愛合唱團於岩灣技能訓練所演唱



交通部合唱團、頌愛合唱團於東監演唱



東海岸扶輪社秘書張寰宇代表該社致贈月餅，由收容同學代表收下